

校董感言

馬啟濃

緣與心

人生於世，難得有緣，更難遇有心。就讀文理書院是有緣，設辦文理校友會是有心。

緣

一九六三年，家母側聞新創立的文理英文書院校風淳樸、教學認真，因此囑咐我投考中二。我當時年紀小小，便照做如儀。幸運地投考成功後，我便一直在文理書院就讀，直至預科畢業。做了近三十年政府公務員後，我現已屬退休人士，亦已於去年展開了人生另一頁 - 在一公營機構工作。



相信很多同期和先後校友的和我一樣，都是在上天巧妙的安排下，加入文理書院大家庭的。在校長和老師的諄諄教誨下，我們都茁壯成長，投身社會，成為良好公民，過著充實的生活。我們也在校內結識了最真摯的終身朋友。

能和母校結緣，的確是上天的恩賜。

心

三十年前，一群特別有心的校友成立了校友會，作為維繫及促進師生及校友感情的橋樑。多年來，薪火相傳，執委幹事們不斷積極舉辦活動和發放訊息，方便校友之間和與校方的聯繫，而校長、老師和眾多校友亦熱烈參與其中活動。

三十年並不是很短的時間，我樂見不同年代的校友、很多忘年之交，在一年一度的校友會聚餐歡醜，共享文理書院大家庭的溫馨。

緣與心

有緣還需有心。唯其有心，所以永恆。母校的延續和發揚光大，實有賴有心人（校長、老師們、同學們）的不斷努力，而有心的校友會則在校外把文理精神傳送到社會每一角。

我謹此祝願文理書院、文理校友會及文理精神永遠光輝。

馬啟濃

校友·校董會成員